
ACTA  DE  LA  14  CATORCEAVA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL 
CONSEJO  GENERAL  DEL  INSTITUTO  DE  ACCESO  A  LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA, CELEBRADA EL DÍA 22 VEINTIDOS  DE 
SEPTIEMBRE  DE  2008  DOS  MIL  OCHO,  A  LAS  13:00  TRECE 
HORAS  EN  EL  DOMICILIO  DEL  INSTITUTO  DE  ACCESO  A  LA 
INFORMACIÓN  PÚBLICA  DEL  ESTADO  DE  GUANAJUATO, 
UBICADO  EN  BOULEVARD  ADOLFO  LÓPEZ  MATEOS  201 
ESQUINA  MIGUEL  ALEMÁN,  DE  LA  CIUDAD  DE  LEÓN, 
GUANAJUATO, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de Asistencia y declaración de quórum;

2.- Aprobación en su caso, del orden del día;

3.- Correspondencia recibida;

4.- Para su aprobación en su caso, el Anteproyecto de Presupuesto por 
Procesos,  Claves  y  de  Apoyo,  para  el  Instituto  de  Acceso  a  la 
Información Pública para el ejercicio 2009, mismo que se recibió para 
su análisis en la Sesión anterior de este Consejo; y

5.- Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión.

1.-  Se  declaró  quórum legal  para  sesionar  con  la  asistencia  de  las 
siguientes  personas:  Licenciado Eduardo  Aboites  Arredondo, 
Presidente  del  Consejo  General,  Licenciado  Ricardo  Alfredo  Ling 
Altamirano, Consejero General,  Licenciado Ramón Izaguirre Ojeda, y 
Alicia  Escobar  Latapí,  Directora  General  del  Instituto,  así  como  el 
Licenciado  Moisés  Gaytán  Arredondo,  Secretario  de  Acuerdos  del 
Consejo General, que da fe.

2.-  Puesto  a  consideración  de  los  presentes;  en  uso  de  la  voz  el 
Presidente del Consejo General, manifiesto y puso a consideración de 
este Cuerpo Colegiado, que el punto número 4 cuatro del  orden del día 
sea retirado en virtud de que en el Reglamento Interior del Instituto de 
Acceso  a  la  Información  Pública  del  Estado  de  Guanajuato  en  su 
articulo  8  ocho  fracción  IX,  establece  que  el  anteproyecto  de 
presupuesto debe ser  aprobado en la  primera quincena del  mes de 
octubre, por lo que se sometió a consideración dicha propuesta y esta 
fue aprobada por   unanimidad de votos de los presentes.

3.-  En  cuanto  a  la  correspondencia  recibida  se  dio  cuenta  con  lo 
siguiente: 

a)  Se  dió  cuenta  del  oficio  número   CG-CE/020/2008,  de  fecha  17 
diecisiete de los corrientes que suscribe el Consejero Ramón Izaguirre 
Ojeda, mediante el cuál informa la causa de su inasistencia a la Sesión 
Ordinaria. De lo que este Cuerpo Colegiado queda enterado. - - - - - - - - 

b)  Se  dió cuenta  del  oficio  número   CG-CE/021/2008,  de  fecha  17 
diecisiete de los corrientes que suscribe el Consejero Ramón Izaguirre 



Ojeda, mediante el cuál solicita viáticos con tres días de pernocta y uno 
sin pernocta para acudir los días 24, 25 y 26 del mes que transcurre  a 
la  ciudad  de  México,  a  la  Semana  Nacional  de  Transparencia  que 
organiza el IFAI, insistiendo en que se le defina si se le pagará el viaje 
en avión, a fin de estar en condiciones de planear su traslado y los 
horarios del mismo. En uso de la voz  el Consejero Ramón Izaguirre 
Ojeda, señala que nunca ha sido convocado a los eventos que realiza 
el  Instituto,  por lo que señala que no ha sido invitado a las distintas 
actividades que realiza el  Instituto,  no me entero de que eventos se 
realizan, en uso de la voz el Presidente señala e invita al Consejero 
Ramón Izaguirre Ojeda, ha que se sume a los trabajos del Instituto. A lo 
que este Cuerpo Colegiado acuerda se otorguen los viáticos solicitados 
y no así el traslado en avión. - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - 

c)  Se dió cuanta del    MEMORANDUM  DG/085/2008, que suscribe 
Alicia Escobar Latapí, mediante el cuál refiere que el Director del Área 
Administrativa, Juan López Gutiérrez ha sido comisionado por lo que 
acudirá al “Congreso Internacional de Recursos Humanos” así como a 
la Semana Nacional de Transparencia a la Ciudad de México. A lo que 
este Cuerpo Colegiado queda enterado y se otorguen los viáticos. - - - - 

d) Se dió cuanta del    MEMORANDUM  DG/088/2008, que suscribe 
Alicia Escobar Latapí,  mediante el  cuál informa que el  Secretaría de 
Acuerdos de la Dirección General ha  comisionado al Lic. Hugo Arturo 
Morales Treviño, quien acudirá a la Semana Nacional de Transparencia 
a la Ciudad de México. Lo que este Cuerpo Colegiado queda enterado y 
se otorguen los viáticos. - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - -  
- 

4.- Se retiro del Orden del día, por acuerdo de este Cuerpo Colegiado. - 

5.- Con lo anterior y previa lectura de la presente acta, siendo las 13:37 
trece horas con treinta y siete minutos del día de su inicio, la misma  se 
aprueba  por  unanimidad  de  votos  de  los  presentes.  . FIRMAS 
ILEGIBLES.- CONSTE DOY FE - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


